
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 40/2019

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove reuniram-se
nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores: Valdir de
Melo Cardoso, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Osmar Prusch da Rocha, Luciene
Vieira Knewitz, Deroci Osório Fernandes Martins, Everaldo Inácio da Silva, Ederson
Magnus Lopes,e Diovani Chaves da Silva. Havendo o número regimental de vereadores
presente é declarada aberta a presente sessão. Fez à leitura de um versículo da Bíblia o
vereador  Everaldo  Inacio  da  Silva.   A  ata  do  dia  18/11/2019  foi  aprovada  por
unanimidade. EXPEDIENTE: Atestado da funcionaria Adriana Rapack e Atestado do
vereador  Gilmar  Silva  d  Oliveira  Pedido  de  Providencia  n°  35/2019  de  autoria  de
Diovane Da Silva Chaves. Passou-se para o espaço de TRIBUNA LIVRE: Usou do
espaço os professores Jaison Cardoso e Ronaldo Kellermann que cumprimentaram a
todos explicando estar aqui nesta tribuna em um ato de desespero pela educação de
nosso  município  representando  os  servidores  estaduais  que  estão  em  fase  de
sucateamento onde a escola se encontrou por quatro dias de greve não sabemos qual
será o futuro que est ato terá qual rumo que ele vai seguir, aproveitando a sequencia do
professor Jaison viemos em nome da nossa escola, servidores da educação, como já foi
falado estamos mesmo desesperado, também agradecer a moção de repúdio contra o
pacote colocado já na assembleia pelo nosso governador, moção de repudio foi feita
pelo vereador Praiano mas com consentimento dos demais, a gente fica feliz porque
sabemos  que  o  momento  onde  a  educação  esta  passando  por  uma  transição
extremamente complicada, não tem como nós trabalharmos desmotivados, sem amparo
legal sem o mínimo de dignidade, sem receber pelo trabalho que tu presta ou quando
recebe é parcelado já estamos a 48 meses recebendo parcelado, quem não quer tem que
fazer um empréstimo no banco pra receber  aquilo que é de direito,  cinco anos sem
nenhum reajuste  comparado  isto  com a  inflação  nos  estamos  perdendo  o  poder  de
compra com isso vai afetando os demais comércios, e ao mesmo tempo que a gente
agradece vocês vereadores a gente pede encarecidamente que não só entregue como
entregaram a moção a Assembleia mas que continue em contato com os deputados na
qual vocês ajudaram a eleger, que daqui a pouco eles estão ai pedindo colaboração de
vocês e este é o momento que nós precisamos de vocês, é um contato mais direto é um
contato na qual vocês conseguem ser mais dinâmicos e enfáticos  que nós,  bom e o
professor Jaison fala sobre o pacote que o governador lançou no qual muitos podem
estar pensando que os professores estão parados porque não querem trabalhar  e por
salários atrasados mas não, este pacote que ele acaba de lançar propositalmente em que
muitos pais se questionam porque parar agora reta final de ano, porem não podemos
esperar para o próximo ano porque o pacote foi lançado semana passada foi protocolado
na Assembleia e agora ate dia primeiro ou dia cinco de janeiro vai a votação então se a
gente esperar ate o próximo ano será tarde , alguns tópicos deste pacote seria que o
servidor publico continue contribuindo mesmo depois de aposentado no qual não existe
em nenhum outro regime de trabalho isto é único aos servidores, a gente já não tem uma



serie de coisas que a parte privada tem e acaba com mais este direito ainda ,acaba com
as incorporações na aposentadoria, um professor que é ‘a’ ou ‘b’que é concursado 20
horas ele trabalha 30 anos com ima convocação de 20 horas por exemplo ou seja ele
trabalha num regime de 40 horas, na sua aposentadoria vai seguir somente pelas 20
horas que ele é concursado, estas outras 20 ele contribuiu durante 30 anos ou 20 ou
coisa assim e vai doar pro governo que eu acho que o governo esta precisando digamos
assim desta barganha do servidor , e existe sim a possibilidade real de reduzir o salario
que é a extinção de algumas gratificações ele vai transformar em subsídio e alguns deles
será extinto, e um deles será difícil acesso que é o que nos permite trabalhar hoje que
sem este difícil acesso seria mais fácil ficar sentado porque não daria nem pra gasolina
pro transporte que a gente gasta ate a escola, também entra a legalização para acabar
com a greve, ou seja, temos que escutar o que vem de lá , aceitar e ainda não podemos
reivindicar  nossos direitos e as transformações das nossas gratificações em subsidio,
isso  quer  dizer  que  o  salario  vai  passar  a  um  piso  nacional  mais  vai  tirar  destas
gratificações ,  se tu ganha mil reais  de salario  ele vai passar pra 2,500.00 que é o
básico,  mas  este  2,500.00  quem  vai  pagar  é  nos  mesmo  que  ele  vai  cortar  as
gratificações  e  vai  transformar  em  subsídio  e  não  tem  como  o  custo  que  está  o
transporte , manter um carro, a carga de impostos que a gente tem é inviável continuar
trabalhando deste jeito no estado, professor Ronaldo disse que escutando a fala quando
o secretario estava lendo a ata, num momento fala da educação de que o estado está
quebrado,  a  mídia  na real  as  vezes  ela  coloca  algo  que não é  verdade,  todos nós  ,
qualquer cidadão que entra no site da Secretaria Estadual da Fazenda, vocês tem todos
os dados,  secretaria  por secretaria  e o estado este  ano,  neste  primeiro quadrimestre,
comparado com 2018 ele aumentou muito as arrecadações estaduais, as dividas que o
governo perdoou sobre a isenção fiscal dos grandes empresários porque os pequenos são
obrigados a pagar, ele faz todas estas mudanças em beneficio aos grandes empresários e
a  corda  sempre  estourando  em nós  e  alegando  ainda  segundo  ele  mesmo falou  na
Fadergs sema passada ou retrasada que o plano do magistério esta quebrando o estado ,
tendo  noticias  no  jornal,  sendo  que  60% dos  servidores  são  da  educação  mas  eles
correspondem a 30% da folha de pagamento ou seja, não são este dados que ele fala que
esta realmente atingindo o Estado, fonte Jornal Zero Hora, então usando , a mídia, ele
usa  ele fala na mídia que vai ser implantado o piso nacional para os professores e que a
educação tem que sofrer uma reforma porque esta quebrando o estado , se 60%da folha
são da educação mas estes atingem 30% da folha então são dados que não fecham não é
preciso nem  professor de matemática para a gente entender isso, enato tem coisa errada,
eu vejo uma grande maldade par nós profissionais da educação, vejo um descaso muito
exacerbante porque todos nós sabemos que a educação ela é primordial, não adianta a
gente dizer que a saúde é importante, agente sabe que é ,mas o medico precisa  passar
por um professor ,  e qual é o incentivo que nós estamos temos se o estado, nossos
governadores que deveriam administrar, governar para todos de modo igual, ele prioriza
as vezes quem nem tem estudo, mas tem dinheiro, qual a condição nossa de chegar na
escola e atender bem um aluno um filho de vocês sendo que nós temos nossas contas a
pagar e que nós não recebemos em dia e não sabemos se vamos receber depois, este é o
grande  caus  da  nossa  educação  no  estado  e  não  estamos  falando  de  governo  atual
podemos pegar governos anteriores e só está se arrastando, o problema é o mesmo mas
o que mais indigna nós é que não entra uma criatura pra realmente resolver esta situação
e dinheiro tem, aproximadamente 80 bilhões o governo arrecadou só em aumento de
arrecadações,  do primeiro quadrimestre deste ano comparado com ano passado, isto é
muito dinheiro, engraçado que eles não negociam a lei Candir  que é um direito nosso,
55 milhões ,eles não se preocupam porque será, alguma coisa eles tem pra não fazer
isso, então isso no deixa muito chateados e eles vão usando a educação com números



mentirosos, números falsos vão pra mídia, a mídia é comprada vocês sabem disso e ai a
educação vai sendo enrolado e se arrastado ate não sei quando, está sendo cansativo a
gente  trabalhar  mesmo  numa  situação  assim,  quanto  a  greve  ,  noticias  de  hoje  de
manha , 80% das escolas aderiram a greve, devido a estes itens, não sabemos como vai
ficar a situação de amanhã, na terça que teremos outra assembleia em Porto Alegre, tai
os professores gastando do seu próprios dinheiro, é complicado , fazendo vaquinha e
eles lá rindo da nossa cara,  é bem esta a situação ,   professor Jaison complementa,
queria perguntar a todos munícipes o que seria da nossa região sem a escola Pastor
Voges, quem implantou o ensino médio naquela escola foi o poder da comunidade e
este ano tivemos o desprazer de não conseguir abrir uma turma que é do primeiro ano
do ensino fundamental,  ou seja nossa escola agora pode começar a fechar as portas,
passamos trabalho, construímos o prédio, não vivenciei a construção mas escuto o que a
comunidade se mobilizou pra isso acontecer e simplesmente vem um cidadão e diz que
a partir  de hoje tu não vai  mais  matricular  teu filho nesta  escola,  temos ou melhor
tivemos o prefeito hoje que estudou nesta escola, muitos que estão aqui, professoras que
esta quase se aposentando que estudou nesta escola,  aquele prédio existe a mais ou
menos 52 ou 53 anos e que esta a um par de ser fechado, talvez parcialmente, mas tira a
historia da comunidade, hoje a participação em jergs, jogos escolares nossa escola é
exemplo, no litoral norte, em xadrez e tudo isso esta indo agua abaixo, porque estes
alunos começaram na escola não chegaram lá no ensino médio, eles foram preparados
desde o primeiro ano ate o final da sua vida escolar ali e simplesmente isso esta preste a
terminar, imagina vocês daqui a quatro anos passar na frente da escola e ter ela em um
turno com 50 alunos, o empobrecimento da nossa comunidade do nosso município não
financeiro mas cultural , o que vai ser do nosso município o que vamos querer pra ele ,
no momento que se fecha escola o que nos abrimos, a opção B e bem complicado e acho
que é isso o que o governo ta querendo, então a gente vem aqui encarecidamente para
que vocês  unam forças com a comunidade escolar  espalhem a noticia  para os pais,
compreendam nossa ação, não é porque a gente não quer trabalhar que a gente está
fazendo greve, não é porque a gente ganha um salario indigno que a gente está fazendo
greve é muito o contrario disso, nosso salario não é digno com a nossa profissão , tu
estuda 4, 6, 8 anos para chegar alguém e dizer, quer assim que, não quer tem quem
queira  ou fechar porque por exemplo tem nosso noturno que este ano tenhamos no
começo do ano 25 ou 26 alunos, ai falam que é um numero pequeno de pessoas mas tira
26 adolescentes de suas casas que estão conseguindo contribuir com uma renda porque
estão  trabalhando e coloca mais 26 salários dentro de 26 famílias, isso não muda a
historia do município ou pelo menos daquelas famílias e simplesmente eles querem ver
números, os números são cruéis, o numero é sim pequeno mas a gente tem de se adaptar
com o tamanho dele e não simplesmente extinguir pelo fato de ser pequeno, então a
gente pede espalhem esta notícia, conversem digam a verdade e quem quiser algum tipo
de esclarecimento pode procurar, bater na porta da escola que a gente vai estar sempre
de portas abertas para conversar, a gente está lutando para que esta escola continue viva,
ela foi uma referência e a gente quer que ela continue sendo referencia que tudo indica
que não será, agradeço e que todos levem esta mensagem  e pensem bem o que podem
fazer pela educação do município, professor Ronaldo também deixa seu agradecimento
por parte de todos e contamos com o apoio de vocês vereadores que não desligam, não
desgrudem deles porque vocês conhecem, vocês sabem como funciona a casa legislativa
melhor do que nós e eles podem aprovar no escuro, então a gente pede para que vocês
fiquem ligados para que possam tentar reverter esta situação porque depois que passar já
era dai não sei o que vai acontecer vai ter professores , vai ter colegas com excelentes
formações que vão largar a sala de aula, isto é triste .Obrigada a todos. São 182 alunos
na escola Pastor Voges respondendo a pergunta feita pelo vereador Diovani ao professor
Jaison.  Passou-se LIDERES DE BANCADA: Fez uso da palavra o vereador Diovani
em  substituição  a  líder  do  MDB  Luciene  este  cumprimentou  a  todos,  em  repudio
daquilo que temos certeza que não é correto com aqueles que tratam com nossos filhos



nossa infância e hoje estão lutando apenas para pelo menos receber em dia e outras
funções que o professor explicou, mas que para um trabalhador e hoje conversei sobre
isso e quero que a comunidade entenda, um professor em sala de aula sem receber em
dia  como hoje  me emocionei  e  fiquei  abalado  com o emocional  de  um  professor,
tivemos uma reunião na prefeitura hoje e um professor falou duas palavras e começou a
chorar, mas é o emocional daquilo que acontece no contexto de um todo, caso do que o
professor  vive  e  convive  em  uma  sala  de  aula  que  vive  na  comunidade  que  ta
acontecendo hoje na nossa realidade do nosso estado, é muito triste , as vezes é mais
fácil a gente julgar olhar de fora mas se parar para analisar, e dando um  exemplo se
medico que é formado por professores tiver uma cirurgia  e se  o salario estiver atrasado
dois meses ele não faz a cirurgia, um funcionário meu na minha serraria esta com dois
meses o salario atrasado chega pra trabalhar e eu digo fulano tu vai receber 500 reais
hoje que é do teu salario de outubro, acha que eu vou ter funcionário pra trabalhar, isso
eu  quero  dar  os  parabéns  pra  vocês  professores  que  estão  preocupados  com nossa
geração, estão em busca do que é deles mas preocupados com a geração futura do nosso
município,  do  nosso  Estado,  do  nosso  País,  nós  precisamos  de  todo  mundo  unido
principalmente o professor que acolhe oque a gente quer aquilo que a gente tanto ama
dentro da nossa casa, eles é que fazem nossa criança na nossa comunidade , então na
convivência de meses pra cá, sou presidente do Conselho da Guilherme e to envolvido
nisso, então a gente vai vendo o outro lado da moeda, porque tudo tem os dois lados o
lado bom e o lado ruim, só que nesse caso só tem ruim, porque se o estado prejudicar
um  professor  é   nossas  crianças  que  vão  sair  prejudicadas,  então  creio  que  nossa
bancada  o  município  o  executivo  e  Legislativo  estão  com vocês  gente,  temos  que
trabalhar muito, persistir que isso já vem a tempo acontecendo, então cada um de nós
fazendo seu papel junto com a comunidade com o meio escolar e com professores temos
a plena certeza que vai dar certo , temos que achar o ponto em que nosso educação volte
a ser como tempos atrás e tenho certeza que profissionais qualificados tem, a escola
Guilherme no qual a gente veio debater hoje pela manha ta para fechar um turno e ficar
turno único e os professores estão preocupados que não veio nada oficializado mas veio
o que pode acontecer e agente tem de trabalhar em cima do que pode acontecer para não
fechar  nenhuma escola,  para vocês  terem noção Terra  de  Areia  tinha  cinco escolas
estaduais,  hoje  tem  uma  nem  da  pra  chamar  de  escola  ta  mais  para  um  prédio
abandonado e nos de Itati temos a Guilherme e a Pastor Voges, prédio e todas salas com
ar condicionado, quadra de esportes, tem tudo é so valorizar os profissionais para que
seja como tempos atrás e cada vez melhor, porque eles merecem porque tratam nossas
crianças  e  nosso  futuro,  e  voltando  ao  assunto  por  isso  que  perguntei  ao  professor
quantos  alunos  tinha  na  escola  Pastor  Voges  que  são  182  alunos,  na  Celita  escola
municipal 190 e na Guilherme temos 76 alunos e isso da em torno de 500 alunos rara
nossos professores fora a creche que não me aprofundei mas vou procurar saber , fiz um
pedido  de  providencia  que  o  município  tem  as  oficinas  e  que  colocasse  em  seu
calendário  escolar  para  o  próximo ano  que  atendesse  também as  escolas  estaduais,
porque o prédio é estadual mas o aluno é aqui de dentro do município, então nada mais
justo  que  a  educação  do município  graças  a  Deus  arrecada  bem,  nada  melhor  que
expandir estas oficinas as estaduais, também falar e gradecer sobre nosso campeonato
municipal em que estamos mais uma vez na final entre vilinha e pinheirinho parece que
já ta virando panelinha mas não é isso que acontece foi duas semi finais bem suadas,
agradecer a todos times que participaram  e que domingo se encerra o campeonato ano
que vem estamos ai para fazer mais uma etapa do nosso campeonato municipal que por
ventura é exemplo para muitos municípios na volta, a gente que disputa veteranos a
gente ouve pessoas que perguntam como a gente consegue fazer campeonatos onde a
comunidade, as famílias participam e eu sempre digo que quem faz é os clubes é os
atletas que participam e eles que fazem um campeonato ser tão bonito e é tão honroso
participar, muito obrigado. Fez uso da palavra o líder do PDT Jairo Roberto Torres de
Bittencourt que cumprimentou a todos e quero dizer que a posição dos professores, dói



muito na gente ver o que ta acontecendo na nossa educação, no nosso Estado, eu faço
uma pergunta a vocês de qual o incentivo que os alunos dentro de sala de aula estão
tendo para quem sabe quere ser novos professores, eu lembro que quando eu estudava
na Guilherme e  alguém perguntava  o  que  os  alunos  queriam ser  e  a  maioria  eram
meninas e diziam querer ser professoras, 60 ou 70% queriam ser e hoje sera que se
fizerem a mesma pergunta, quantos iriam querer ser, porque pra ser medico, ser gari ,
ser advogado passa por professor, e hoje a gente ve a dificuldade de professor estuda 4
ou 5 anos pra chegar la bem formado, bem preparado pra dar aulas pros nossos filhos
pra cuidar de nossos filhos fazerem pessoas de bem  e ai a gente ve as vezes professores
espancados, olha gente é triste, dai o Estado que é de incentivar a educação o que o
Estado ta fazendo, tirando migalhas porque hoje o professor mendiga, eu não acredito ,
vocês parem e se coloquem no lugar do professor hoje recebendo 700 reais do mês de
outubro e dai eles vão pagar juros do dinheiro deles, porque devem ter uma prestação e
ai com 700 reais vão comprar o básico, nem é o básico pelo amor de Deus então hoje o
acontece o professor ta pagando juro do dinheiro dele mesmo, pra ele receber o decimo
terceiro que é o direito ele de todo trabalhador ele tem que fazer um empréstimo, gente
isso é  uma humilhação, é inaceitável,  então esta na hora sim da gente se mobilizar
porque os professores são quem educa nossos filhos  estas pessoas estão sofrendo na
pele hoje principalmente professor do Estado porque eu sei fui secretario de Obras ano
passado  e  a  gente  estava  dando suporte  caso  precisasse  como o  professor  Jaison a
Delfina com areia, telhado na construção do  bar da escola onde se mobilizaram escola
professores e alunos nesta construção, ai vocês vejam estes grandões vamos dizer assim
com  auxilio  paletó,  auxilio  gasolina,  viagem,  tudo  que  é  coisa,  enquanto  nossos
professores estudaram se preparam estão ai mendigando salario, realmente é triste, a
gente já passou a Moção aprovada por  esta casa, não fui a Porto Alegre mas meus
colegas foram, e foram bem representados, já fizemos nosso papel, a ideia é continuar
porque não pode parar ,porque como falei na sessão passada o professor Volnei veio
aqui mostrar que não é um problema só de professores mas que é de pais e alunos é da
comunidade e na Pastor não é diferente ,como o vereador disse em Terra de Areia tinha
cinco, hoje tem uma meia boca,  Itati tinha quatro, duas já fecharam, temos duas e dai a
gente sabe que vai começar o turno de 20 horas ou meio turno e agente sabe onde vai
chegar, infelizmente nossos governantes estão se lixando para nossos alunos e nossa
comunidade o que eles querem é cortar gastos, mas perto dos gastos deles os nossos é
merreca,  eles  tem de  cortar  é  os  gastos  deles,  estas  coisas  tipo  mulher  de  coronel
falecido que é um dinheirão que poderia baixar este valores porque não acredito que
uma viúva precise ganhar 10 ou 15 mil  reais  enquanto um professor ganha 2 mil e
pouco pra trabalhar, dando exemplo a mulher do Brizola no rio de Janeiro é aposentada
ao nossos governadores agora não, parou no Sartori mas governava quatro anos e ficava
aposentado e nos ainda temos o desprazer que não repete governador,  mas era isso,
governava quatro anos e se aposentava, agora este o Leite não vai se aposentar graças a
Deus, então  seria isso eu queria falar do meu repúdio a este governo que na verdade
não é o Leite, já vem de muito tempo, mas que os professores podem contar com a
câmara de vereadores  e muito obrigado.  Passou-se para o REGIME DE URGENCIA:
Não havendo nada. E em seguida passou-se para ORDEM DO DIA: Projeto de Emenda
a Lei Orgânica n°01/2019 do Legislativo aprovado por unanimidade,  Projeto de Lei
n°65 do Executivo  aprovado por  unanimidade,  Pedido de Informação n°02/2019 do
Legislativo, o vereador Diovani discutiu a matéria e foi aprovado por unanimidade e
Projeto  de  lei  n°64  do  Executivo  aprovado  por  unanimidade.  Não  havendo  nada.
Passou-se  para  EXPLICAÇOES  PESSOAIS:  Fizeram  uso  da  palavra  a  vereadora
Luciene Vieira Knewitz que cumprimentou a todos e dizer aos professores que antes de
conhecer a causa, a um tempo atrás eu dizia que os professores reclamavam demais,
mas quando tu começa a  conviver  com professor  com o tempo que eu convivi  e  a
professora Delfina muito me ajudou a entender bem esta parte que o professor é uma
das classes de trabalhadores muito prejudicados, primeiro que começa dentro de uma



sala de aula onde o professor não tem a devida autonomia que deveria ter sobre os
alunos,  eu como mãe friso e deixo bem claro,  com meus filhos  professor tem toda
autonomia, nenhum professor vai chegar batendo em aluno, mas com certeza se eles
pudessem falar um pouquinho mais alto falar mais grosso, mais serio a geração seria
diferente a próximas gerações seriam diferentes, também digo que esta luta tem que
continuar, que o que os governos do Estado vem fazendo não é justo, agente sabe que
alguns  moram  longe  outros  trabalham  em  outras  escolas,  todo  cansaço  este  abalo
emocional que estão sentindo hoje e digo que esta luta também é minha e digo aos
colegas vereadores que conversem com seus deputados eu já conversei com o meu e
vamos somar forças , a Moção já foi protocolada na Assembleia, então esta luta é nossa
não é só de vocês é também da sociedade itatiense, o fato de estarem querendo fechar
escolas e turnos , eu acredito professor Jaison na qualidade de diretor deveria orientar os
pais  que  querem matricular  seus  filhos  no  primeiro  ano  a  procurarem o  Ministério
Publico, na verdade ta garantido dento do estatuto da criança e do adolescente que pode
escolher a escola onde tu quer matricular teu filho e acho que nãos e deve perder uma
turma de primeiro ano  e somar forças  junto aos pais e  a comunidade escolar  para
continuar , porque se continuar desta forma vão ficar só com o ensino médio, nós  temos
a escola municipal  mas não temos que medir forças e sim trabalhar juntos, acho de
grande valia o pedido de providencia do vereador Diovani , no sentido do município
ofertar estas oficinas na qual me recordo na época que a escola Pastor Voges tinha
oficinas e a gente sabe que o Estado vem tentando enxugar e cortar todos os gastos
possíveis deixando a escola tendo que trabalhar com as próprias pernas, estudei nesta
escola me identifico muito com ela, meus filhos estudam ali tem a escola do município
mas optei por que se sentiram melhor ali, trabalham bem e estas oficinas fica a ideia pra
ampliar na rede estadual também, talvez em parceria com o CRAS , assistência social
que também vem recurso para este tipo de oficinas na qual fica bom para as crianças de
Itati independente de municipal ou estadual, e voltando um pouquinho vai ter turma do
primeiro  ano  para  ano  que  vem,  crianças  saindo  da  Emei,  orientem  aos  pais  para
procurar a promotoria este direito esta assegurado no estatuto da criança, precisamos
continuar tentando é uma escola de tradição e não pode deixar acabar ficando em um
turno único  porque seria  um retrocesso na nossa educação e  acho que o Executivo
poderia auxiliar  nesta questão ate porque a municipal não vai da conta de comporta
tantos  alunos,  minha  luta  continua  vou  dar  uma  ligada  amanhã  mesmo  para  meu
deputado  e  os  colegas  vamos  continuar  esta  luta  junto  dos  professores  porque  eles
merecem ,nossas crianças merecem e Itati merece, obrigada e convido a participarem
mais vezes de nossas reuniões nesta casa , boa semana a todos, fez uso da palavra o
vereador Deroci Osorio Fernandes Martins, Valdir de Mello Cardoso, Diovani Chaves
da Silva, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Ederson Magnus Lopes, Everaldo Inácio
da Silva e Osmar Putsch da Rocha. Não havendo ninguém mais a usar da palavra é
declara encerrada a sessão do que para constar foi lavrada e digitada a ata, eu secretário
a subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


